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Λεπτομερείς πληροφορίες

Ονομασία
προϊόντος  Dobby βαμβάκι πετσέτα προσώπου

 Υλικό  100% βαμβάκι
 Μέγεθος  34 * 75 εκατοστά, 34 * 80 εκατοστά, ή ως αίτημά σας

 Βάρος  1ply 150 εκατοστά * 200 εκατοστά? 3kg να 5.5kg 2ply 4.5kg
βάρους έως 10 kg. 300GSM-500GSM

 Χρώμα  Όπως αιτήματα του πελάτη
 Λογότυπο  Κεντήματα, εκτύπωση ή ζακάρ

 χαρακτηριστικό  Soft & amp? βελούδινα, απαλό άγγιγμα, ανθεκτικό,
απορροφητικότητα, αντιστατικό, AZO-δωρεάν, αντοχή χρώμα

 Στυλ  Αντιδραστική εκτύπωση

 Εσωτερική
συσκευασία

 1pc / polybag, μέγεθος χαρτοκιβωτίων: 40 * 43 * 50 εκατοστά?
GW / NW: 16 / 15kg? Επίσης, σύμφωνα με τα αιτήματα του
πελάτη

 Εξωτερική
συσκευασία  Κουτί, δέματα συσκευασίας

Ζήστε πολυτελώς. Η πετσέτα προσώπου dobby βαμβάκι σας προσφέρει 100% βαμβάκι
πετσέτα προσώπου που είναι τόσο μαλακό και εξαιρετικά απορροφητικό. 

Dobby βαμβάκι μας πετσέτα προσώπου είναι κατασκευασμένο με υψηλής ποιότητας, 100%
βαμβάκι. Αυτοί είναι μαλακά στην αφή και να γίνει ακόμα πιο μαλακό μετά την πρώτη



πλύση. 

Αυτή η πετσέτα Dobby βαμβάκι είναι επίσης εξαιρετικά απορροφητικά, ανθεκτικά γίνονται
και μακράς διαρκείας. Με μια διπλή άκρη βελονιά και φυσικό ύφανση dobby, αυτή η πετσέτα
προσώπου βαμβάκι αποτελεί μια κομψή προσθήκη σε κάθε μπάνιο.



"Πολυτέλεια" τα λέει όλα: το παχύ, υπερμεγέθης πετσέτα από 100% βαμβάκι πετσετέ είναι
κατασκευασμένο από σύντομη, πυκνά υφασμένα βρόχους του νήματος δύο στρώσεις και
ζυγίζει σε μια εξαιρετική 500 γραμμάρια ανά τετραγωνικό μέτρο για την εξαιρετική
απορροφητικότητα και γρήγορο στέγνωμα.



Οδηγίες φροντίδας

Για την καλύτερη φροντίδα για το προϊόν αυτό, παρακαλείστε να ακολουθήσετε
αποκλειστικά τις οδηγίες πλυσίματος στην ετικέτα. Μαλακτικά υφασμάτων δεν πρέπει να
χρησιμοποιείται κατά το πλύσιμο ή ξήρανση, αφού μαλακτικά περιλαμβάνουν συχνά χημικές
ουσίες που μπορούν να διασπάσουν την κατασκευή του υλικού και να μειώσει την
απορροφητικότητα του.

Επιπλέον, προσέξτε να αποφύγετε την άμεση επαφή μεταξύ του υφάσματος και χημικά οξέα
αυτού του προϊόντος ή λευκαντικά που βρίσκονται συχνά σε πολλά καλλυντικά. Ορισμένα
καλλυντικά, όπως προϊόντα περιποίησης προσώπου, κρέμες, μακιγιάζ, και αφαίρεσης
μακιγιάζ περιέχουν χημικά οξέα ή / και λευκαντικά που μπορεί να αποχρωματίσει ύφασμα. 

Αυτές οι χημικές ουσίες δεν διαλύονται στο νερό και μπορεί να προσκολλώνται στο ύφασμα
όταν σκουπίζεται ενάντια στο δέρμα, οδηγώντας σε ένα αποχρωματισμό που εμφανίζεται ως
κηλίδες ή κηλίδες. Γενικά, είναι καλύτερο να χρησιμοποιήσετε μια πετσέτα ή ένα πανί με
λευκό ύφασμα όταν αφαιρείτε κρέμες προσώπου και παρόμοια προϊόντα από το πρόσωπο.

 Ομοίως, μπορεί επίσης να συμβεί δυσχρωμιών όταν προσπαθούν να εντοπίσουν καθαρό
λεκέδες με μπάρα σαπουνιού. Ορισμένα σαπούνια περιέχουν επίσης υψηλά επίπεδα ή / και



χρωστικές οξύτητα που μπορεί να αποχρωματίσει ύφασμα.











Έχουμε την παραγωγή του οικιακού ιματισμού της αξεπέραστης ποιότητας σύμφωνα με τα
υψηλότερα διεθνή πρότυπα από το 2003. Είμαστε προμηθευτής της Κίνας προϊόντα πετσέτα.

Σας προσφέρουμε ένα πλήρες φάσμα της πολυτέλειας, σπα, το ξενοδοχείο, θέρετρο, μπάνιο,
παραλία, κουζίνα, διακοσμητικά, φαντασιόπληκτος, χρησιμότητα, και τα παιδιά
κλινοσκεπάσματα.

Προσφέρουμε ασύγκριτη ποιότητα με το χαμηλότερο κόστος, συνδυάζοντας οικογενειακή
καθετοποιημένη παραγωγή μας με παγκόσμιας κλάσης τεχνολογία και διανομής.



 Κατάστημα με πίστη και εμπιστοσύνη, εμείς θα σας ενθουσιάσει.

Δείτε περισσότερες πετσέτες προσώπου.

Κάντε κλικ εδώ! Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εταιρεία μας!

http://www.szdingrun.com/products/Face-towel.htm
http://www.szdingrun.com/about-us.html

